

Андижанская правда г. Андижан

16 ФЕВ 1958

Почетная задача работников театра

С большой радостью встретил коллектив Андижанского узбекского музыкально-драматического театра им. Ахунбабаева Обращение Центрального Комитета Компартии Узбекистана ко всем деятелям литературы и искусства Узбекской ССР. Призыв Центрального Комитета — повсеместно развернуть широкую подготовку к предстоящей декаде узбекского искусства и литературы в Москве встретил широкий отклик среди работников культурного фронта.

Декада явится серьезным экзаменом и для работников театра, творческим смотром зрелости и профессионального мастерства артистов.

Сейчас музыкально-драматический театр развернул широкую подготовку к декаде. Готовятся к постановке

пьесы «С любовью не шути» К. Ахмади и Н. Хайруллаева, «Флаг Родины» — А. Близнюка и М. Ставицера, «Тор-Мор» (Разгром) — К. Яшена, с которыми театр будет выступать в дни республиканского фестиваля в Ташкенте. Коллектив также взял на себя руководство кружками художественной самодеятельности заводских клубов и учебных заведений города.

К открытию республиканского фестиваля областных, городских и колхозно-совхозных театров наш театр подготовит также обширную концертную программу — узбекские, уйгурские песни и танцы.

Г. Исмагилов,
главный режиссер Андижанского Узбекского музыкально-драматического театра им. Ахунбабаева.